

がまかつ釣り用品 & 釣り鉤カタログ正誤表

区分	掲載ページ	誤	正
アパレル	32	GM-2171ウインドストッパー フローティングベストのピクト 6P	8P
アパレル	33	GM-2175フローティングベストのピクト 6P	8P
アパレル	35	GM-2313ハーフメッシュベストのピクト(フロントポケット) 6P	5P
アパレル	35	GM-2314ショートハーフメッシュベストのピクト(フロントポケット) 6P	4P
アパレル	41	鮎タビ共通仕様 鮎タビ・シューズ共通サイズ表 GM-895	GM-896
アパレル	51	GM-831 まきーなFINE SPECIALでS(16CC)カップの記載が抜けておりました。	GM-831 S(16CC)カップ (650mm) ¥11,000 (700mm) ¥11,200 (750mm) ¥11,400 (800mm) ¥11,600
鮎鉤	68	THE BOX G-HARD 競技皮打サカサ(フック式)	G-HARD 競技皮打サカサ(フック式) ※ボックスではありません。
堤防・波止	112	丸貝テヌ 先打	フラットテーパー
インデックス	235,236	品番のズレ	別紙ご参照お願いいたします。

作成日:2017/6/28